

瑠公國中 109 學年度第 2 學期休業式學務處報告事項

防疫部份

1. 落實勤洗手、注意呼吸道衛生與咳嗽禮節；在家吃飯儘量不要共餐、碗筷不要共用；保護自己也保護家人。
2. 應避免外出，不參加室內 5 人以上、室外 10 人以上之家庭聚會(同住者不計)和社交聚會，避免不必要移動、活動或集會。
3. 落實自我健康監測，如出現發燒、咳嗽或過敏性流鼻水等呼吸道症狀，應主動通知學校並儘速就醫。
4. 如經醫院檢查匡列為居家隔離、居家檢疫或自主健康管理者請勿驚慌或到處宣揚，務必至本校網站最新公告處填報健康關懷問卷並可由導師回報學務處，以利及時回報相關單位。

個人物品領取部份

1. 配合疫情指揮中心室內五人、室外十人之規定，目前暫定 110 年 7 月 13 日讓畢業班同學分時、分流返校收拾個人物品、領取畢業紀念冊及其他各項物品(分流時間表將另行公告通知)。如由家長返校代領，請家長出示畢業生相關證明文件，以做為確認是否為該時段應返校領取物品的同學，請家長務必配合分流時段返校，以避免群聚現象發生；非返校時間勿私自返校領取。
2. 七、八年級教室內公物及個人物品需返校整理的班級，學校會視疫情狀況另行通知返校時間以利將個人或教室內物品打包搬至新教室擺放，請同學隨時注意學校網頁最新消息公布之訊息。

改過銷過及公服時數部份

1. 請依照本校疫情期間所制訂的認證辦法實施，所有申請的時數請彙整成整數方式上傳，若仍有不清楚的部份可用電話連絡學務處詢問。
2. 家中無法列印相關表格者，請自行用工具依照範例製作申請表單，完成後即可拍照上傳，上傳後若擔心申請資料有問題可即時電話詢問，本學期辦理的截止日為 7/31 止，請同學注意自身權益。

暑假注意事項部份

1. 暑假期間要維持正常作息，規劃好個人學習的進度與內容補強課業學習，並配合暑期生活須知規範實施，以利新學期課程順利銜接。
2. 每日可彈性規劃室內體能運動、課業複習(如數學及邏輯訓練、英語口說，或針對停課期間課程複習安排等)、個人興趣培養(如下棋、閱讀、繪畫等)或獨立生活技能、做家事(如簡易烹飪、家務整潔等)及合於防疫需求的家庭時間和休息例如：遵循「3010 原則」(用眼 30 分鐘、休息 10 分鐘)等。
3. 請隨時注意學校網站最新消息資訊，各處室隨時會有同學相關的最新訊息宣布，不要讓自己的相關權益受損了。
4. 勿點選來路不明簡訊網址避免手機中毒，被當成跳板而四處散發簡訊，使歹徒有機可乘。並建立安全使用智慧型手機的觀念，於使用網路聊天 APP(如 Line)時，請慎防及提高警覺，切勿洩漏帳號與密碼，避免成為詐騙受害者。
5. 同學於暑假期間特別注意使用網路該有的倫理及道德觀念，不要因一時的無知讓自己觸犯了法律問題還不自知，尤其欲使用他人的影像時，再未經他人同意而販售或流傳，均可能已觸犯到肖像權的法律問題，因此提出呼籲希望同學能特別小心注意。

6. 暑假期間同學請勿前往無設置救生站的水域戲水，更勿逞強在不明水域貿然下水遊玩，請隨時注意親水守則，配合防溺宣導的各項規定。
7. 本次暑假期間考量疫情關係避免發生群聚問題，因此暑期返校服務暫不安排。

下學期開學時間

110 學年度第一學期開學日為 9 月 1 日上午 0730 前到校

小故事大意義

最近我看了一則新聞想和大家分享，在這次疫情中或許可以看到社會上有很多人在唯恐自己染疫的情況下選擇遠離人潮，但是還是有許多值得我們去尊敬和學習的地方，其中包含了醫護人員、軍警、環保人員等等，但還有一群默默付出自己的辛勞甚至鮮少看見他們的新聞，而且這個工作染疫的機會很高卻仍堅持站在崗位上的一群防疫英雄~~他們是防疫計程車車隊的司機們，他們為了讓確診者甚至重症者能在走出醫院後儘快回到每個人的家中，他們在出勤後放棄回家轉往臨時的休息區，有的司機在半夜怕這些病患無法回家，甚至等候了 2-3 個小時送患者回到家中天都已經亮了!早上 8 點繼續出現在勤務之中，老師想鼓勵大家「在災難前，或許你會看見人性的懦弱，但也能看見人性的光輝」，現在各位也許處於停課階段，但我想鼓勵大家在自己暑假課餘之際，多幫幫父母分擔家裡的家務，因為他們在疫情期間一樣受可能染疫的風險，選擇繼續為家庭來努力打拼，更有可能是值得我們致敬的防疫英雄們!同學能為自己家中的英雄來服務，我想應該是報答他們努力為社會、為家庭付出最好的回報了。祝同學暑假平安、快樂!!